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Matematikos uždavinių sprendimo pavyzdžiai
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Sprendimas
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Sprendimo algoritmas: randame duotos pradinės išraiškos laipsnio pagrindo ir laipsnio rodiklio ribas ir įsitikiname, kad turime  neapibrėžtumą 
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 EMBED Microsoft Equation 3.0 [image: image9.wmf]

[image: image10.wmf](

)

(

)

3

1

1

lim

-

×

¥

®

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

n

y

y

n

n

n

n

y


[image: image11.wmf](

)

(

)

(

)

.

lim

1

lim

5

4

6

3

5

15

17

4

6

3

5

3

5

4

1

2

2

2

e

e

y

n

n

n

n

n

n

n

n

n

y

n

n

n

=

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

+

+

+

-

¥

®

+

+

-

-

¥

®


Atsakymas: 
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